



# 毕业答辩前，他跳下教学楼身亡

民警在他身上发现抗抑郁药物，这名21岁大学生去年曾有自杀念头

**Q** 昨天上午近11点，常州机电职业技术学院一名大三学生，纵身从教学楼6楼跳下，经抢救无效死亡。记者了解到，昨天是大三学生答辩的日子，该学生却永远失去了毕业的机会。据校方透露，该学生患有抑郁症，已休学在家5个多月，17日下午独自来学校准备毕业答辩。具体事发原因警方仍在进一步调查中。

## 学生从教学楼跳下身亡

昨天中午11点58分，化龙巷上有网友爆料，“机电学院有人跳楼了。”该网友感叹道：“真不知道现在的学生是怎么了。”

网友“米米”也是常州机电职业技术学院的学生，他表示：“我去现场看了一下，没有看到救护车，尸体很快被运走了，只有四个保安保护现场，不让人进入，拉着警戒线，血迹不大。”

昨天下午，记者来到常州机电职业技术学院，在教学楼下，已经

看不到任何痕迹。

## 患抑郁症，曾有自杀念头

据校方透露，跳楼的学生1992年出生，是机电一体化大三学生，姓苗，徐州人。昨天下午，本是大三学生论文答辩的时间。当天上午，苗同学也在6楼教室修改论文，不知道出于什么原因，苗同学走出教室，站在走廊上从6楼跳下。

据学校相关负责人介绍，苗同学一直患有抑郁症，去年12月份，曾无故离开学校，独自一人前往黄山。通过警方，在黄山找到了自杀未遂

的苗同学。后来，父母带他到上海检查，诊断为抑郁症。从那时起，苗同学只在父母的陪同下，参加了期末考试，其他时间就一直休学在家。5月17日下午，苗同学独自一人来到学校，准备昨天下午的毕业答辩。班主任老师怕出什么意外，还特意找了一位学生跟他住一起。

## 修改论文，准备毕业答辩

“昨天上午，大家都在教室修改论文，导师也在忙着看学生们论文，提出修改意见。不知道什么时候，苗同学就一个人走出教室，从6

楼跳了下来。”随后，学校通知了120救护车和警方。最终，还是没能挽回年轻的生命。

据称，当时苗同学并没有异常表现，警方在他身上发现了抗抑郁的药物。学校负责人告诉记者，苗同学是一个内向的学生，成绩一向不错，平时喜欢自己一人看看书，跟同学和老师没有发生过矛盾。

对于突然发生这样的悲剧，学校也感到很意外。昨天下午，苗同学的父母已赶到学校，学校安排了专人，给予情绪安抚。具体事发原因，警方仍在进一步调查中。 王玉



义卖现场，市民们在挑发夹 张敏 摄

## 残疾人制作手工艺品一天义卖募得26万多

**Q** 昨天是第23个全国助残日，今年助残日的主题为“帮扶贫困残疾人”。一早9点，在新北区万达广场上，一场温暖的义卖活动，吸引了不少市民慷慨解囊。据悉，到昨天下午4点，整个义卖活动共募得爱心款261025.1元，这些钱将用来帮助生活困难的残疾人。现场制作手工艺品的残疾人，均来自新北区蝉艺工作室，这是政府搭建的一个平台，旨在促进残疾人就业。

## 募得爱心款26万余元

“感恩的心，感谢有你……”歌声中，记者在活动现场看到，几十名残疾人正埋头苦干，经过他们灵巧的双手，一些不起眼的材料变成了丝网花、发夹、手工布艺、丝丝砂画等纯手工作品。

一旁，来自国英小学的30名小学生志愿者，手中拿着残疾人亲手制作的手工艺品，向过往的行人进行义卖，不少逛街的小朋友，也纷纷加入了志愿者的队伍。记者发现，不少市民在得知是残疾人的作品后，都毫不犹豫地掏出钱，献上一份爱心。

义卖活动一直持续到下午4点左右，新北区残联副理事长蒋剑清介绍，义卖总共募得爱心款261025.1元，他表示这些钱将用来帮助一些生活困难的残疾人。

## 有事做还能增加收入

义卖现场，43岁的丁玉琴告诉记者，她2岁时就患有小儿麻痹症，导致左脚不便，因此找个工作，对她来说比登天还难。

“哪个单位会要我们这样走路都不方便的人呢！”丁玉琴说，其实她心里一直很苦，她不仅找工作难，结婚成家也不是易事，“我老公跟我一样，也是腿脚不便，只能同病相怜在一起吧！”

不过，让丁玉琴感到欣慰的是，最近她找到了一份自食其力的活，在新北残联的帮助下，她进入了新北区蝉艺工作室，学习制作丝网花。

说起自己的新工作，她十分开心，“这样不仅有事做，还能增加点家庭收入，比自己一人在家闷着好多了。” 陈铖 张敏

## 一件怪事

# 有人每天来拍照，莫非被监视了？

城管：是长效管理收集样本，并非针对一家

**Q** 日前，市民陈女士反映，她在市妇幼医院后门开了一家母婴用品店已经多年。最近发生一桩“怪事”，每天都有2名便装城管轮流到她店门口拍照，让他们感觉是在别人监视下生活，很不自在。“他们没有工作证，问他们原因也不知道，居然说可能是我们得罪了城管领导，真是莫名其妙啊！”

陈女士介绍，“怪事”是从4月份开始，已经快一个月了，每天不定时有2人到她店门口拍照。一开始，陈女士以为是城管正常巡查，所以也没放在心上。可是快一个月了，这两人每天过来只拍她家，其他店铺则一概不管。“如果我们有错，完全可以跟我们指出来，每天派便衣鬼鬼祟祟拍照算什么？让我们觉得很难不自在。”

陈女士说，5月15日，她看到两人又来拍照，实在忍不住了，打算上去问个究竟。对方先是自称

城管，可拿不出工作证。后来又说，“我也不清楚情况，可能是你得罪了我们的领导。”

记者从天宁区城管指挥中心了解到，此举并非针对陈女士一家店，得罪领导之说更是子虚乌有。陈女士反映的便衣是该单位长效管理督查暗访人员。从4月份开始，天宁区试行长效管理督查制。对长效管理考评中存在反复性、易失分问题样本点，由各个街道上报，按月建立数据库。每天安排人对60多个样本点进行督查暗访，拍照反馈到指挥中心。 姚斌

## 一场春梦

# 一边玩游戏，一边色诱男网友

网络卖淫团伙招嫖手段很隐蔽

**Q** 常州90后女子朱英（化名）建了个“春色满园”QQ群，组织介绍网络卖淫。高新区警方通过调查掌握了QQ群内嫌疑人的活动情况，查证确认为一网络卖淫团伙。为端掉这一团伙，民警假扮起了上网“情侣”对犯罪嫌疑人所在的网吧进行全天候监视，最终一举捣毁这个网上招嫖团伙。

今年23岁的朱英在去年7月因为组织“网络卖淫”，已经被公安机关打击处理过，但在去年的12月份，她重操旧业，创建了一个名为“春色满园”的色情招嫖QQ群。

今年5月初，警方调查发现，朱英在多次警方打击后学会了新的应对招数，她们一改以往在租用宾馆开展网络卖淫的方式，而是改到了网吧里。因为在网吧，电脑每一次关闭，她们用来招嫖的信息记录也都会自动删除。这样一来，给公安机关侦破案件带来了很大难度。

为尽早破案，新桥派出所让两

名年轻的民警假扮成情侣，混进网吧对嫌疑人进行全天候监视。民警发现，该团伙成员都在玩一款名叫“英雄联盟”的游戏，看似正常，其实暗含玄机。原来她们在游戏过程中色诱男网友，通过发布裸照、视频聊天等方式进行网络招嫖。在谈妥价格、留下电话号码后，组织卖淫女和嫖客在外面宾馆开房交易。

在5月14日下午，民警“情侣”发现朱英在QQ群里成功谈妥一笔生意随即收网，同时在网吧和某宾馆抓捕，将该团伙成员一举抓获。

万雷鸣 葛小林

## 一起悲剧

# 女子听信偏方服下草乌身亡

药店未按规定卖药赔偿26万多元

**Q** 李先生爱妻心切，听信偏方欲治妻子陈年痼疾，结果服药后妻子不幸中毒身亡。而销售该药的药店未按照规定要求李先生出示处方并按处方售药。近日，经过调解，药店赔偿损失265000元。

李先生与孙女士结婚多年，孙女士因体质虚寒，饱受双手发麻发冷带来的困扰。2012年12月的一天，李先生在与朋友闲谈之际，听闻含200克生草乌的中药药方可治疗妻子的病症。

看到了希望的李先生次日就来到武进区一家药房，欲购买生草乌。因药店只出售药用制草乌，李先生便在实习店员吴某（无中医医师资格）的热心介绍下，购买了200克药用制草乌。在此过程中，药店方面未按照相关规定要

求李先生出示处方。

当晚，李先生将精心熬制的药汤端给妻子服用，服药后妻子孙女士很快出现了中毒症状，并于次日凌晨死亡。

悲愤交加的李先生多次至该药店要求赔偿。近日，在武进区人民检察院涉检矛盾纠纷人民调解委员会的主持下，双方就该事件的民事赔偿部分达成调解协议，由药店一次性赔偿孙女士继承人各项损失265000元，双方矛盾一次性解决。 施庆芳 庄园 刘国庆